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Rusko nastiňuje reakci, pokud Ukrajina získá zbraně
delšího doletu

rt.com/russia/570849-lavrov-western-arms-ukraine
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DomovRusko a FSU

Ministr zahraničí Sergej Lavrov prohlásil, že čím větší budou

schopnosti Kyjeva, tím více budou jeho jednotky zatlačeny zpět.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov hovoří během rozhovoru s

Dmitrijem Kiselevem, generálním ředitelem mezinárodní mediální

skupiny Rossiya Segodnya, v Moskvě v Rusku. ©  Sputnik/Grigory

Sysoev

Ukrajinské síly budou odsunuty dále od ruských území v reakci na

rozhodnutí Západu poskytnout Kyjevu zbraně delšího doletu,

prohlásil ministr zahraničí Sergej Lavrov.

Ukrajinští zahraniční sponzoři se každým krokem více zamotávají do

konfliktu, řekl ve čtvrtek médiím a Rusko podle toho zareaguje.

„Nyní je naším cílem zatlačit dělostřelectvo ukrajinských

ozbrojených sil zpět do dálky, kde by nevytvářelo hrozbu pro naše

území. Čím delší dostřel mají zbraně dodávané kyjevskému režimu,

tím dále bude potřeba přesunout jednotky,“ uvedl Lavrov.

Další balíček vojenské pomoci Pentagonu Ukrajině bude údajně

zahrnovat pozemní odpalované bomby s malým průměrem (GLSDB),

munici pro raketové dělostřelectvo a munici s dosahem 150 km (94

mil).
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Kyjev již dlouho lobbuje u dárců, aby poskytli zbraně s většími

schopnostmi, jako jsou balistické střely MGM-140 ATACMS, které

mohou zasáhnout cíle vzdálené až 300 km (190 mil).

Přečtěte si více

USA vyzbrojí Ukrajinu raketami „dlouhého

doletu“ – Reuters

Přístup popsaný ruským ministrem zahraničí se

bude vztahovat na území, která Ukrajina považuje za svá, včetně

Krymu, Doněcké a Luganské lidové republiky a také Chersonské a

Záporožské oblasti.

Krym a město Sevastopol se k Rusku připojily v roce 2014, zatímco

ostatní čtyři provincie učinily totéž loni. Kyjev zamítl referenda, ve

kterých lidé žijící na těchto územích hlasovali pro tento krok, jako

„podvod“.

USA údajně poskytly svou vojenskou pomoc Ukrajině pod

podmínkou, že ji nepoužijí k úderům na cíle v Rusku. Američtí

představitelé však uvedli, že toto omezení se nevztahuje na Krym a

další nová ruská území.

Západní vyzbrojování Ukrajiny je „sněhové koule“, řekl Lavrov, který

začal s přilbami a eskaloval až k současným návrhům na dodávky

stíhaček. Odmítl prohlášení některých západních představitelů, že

Kyjev nedostane válečná letadla západní výroby, s odkazem na

nedostatek soudržnosti v jejich politice. Kyjev tvrdí, že potřebuje k

ochraně moderní vojenská letadla, ale americký prezident Joe Biden

a lídři některých zemí EU, jako je Německo, tvrdí, že to není na jejich

programu.

„[Německý kancléř Olaf Scholz] prohlásil, že NATO nikdy nepůjde

do války proti Rusku. Ale jeho ministryně zahraničí [Annalena]

Baerbock řekla: „Už jsme ve válce s Ruskem všichni dohromady,“

poznamenal Lavrov s odkazem na poznámky svého německého

protějšku z minulého týdne.
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